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ЕФЕКТИВНІСТЬ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ПРОМИСЛОВОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 
Ефективність реструктуризації обумовлюється дієвими змінами у 

використанні активів та у виробничому профілі підприємства. Переорієнтація 

капіталу на інші види діяльності, бізнес угруповання є передумовою ефективного 

інвестиційного процесу та виходу підприємства на прибутковість.  

У процесі проведення аналізу організаційно-технічного рівня й розвитку 

виробництва промислового підприємства необхідно дотримуватися такої етапізації: 

– визначити експлуатаційні показники технічного рівня (показники 

призначення і показники надійності); 

– виробничо-технологічні показники (показники технологізації); 

– економічні показники. 

Для підприємств, виробничі активи та виробничий профіль яких формувався 

за минулих часів, важливим є подолання «пастки масштабу». Планування 

зниження собівартості через достатнє нарощування випуску є безперспективним 

через неймовірну конкуренцію на ринку в сучасних умовах господарювання.  

Вважаємо, що перспективним є реструктуризація активів та технологічне 

оновлення, що спрямовано на диверсифікацію діяльності підприємства, економію 

завдяки синергетичному ефекту, впровадження інноваційних технологій та 

устаткування, ефективної організації виробництва. 

Також характеристики факторних моделей дозволяють виділити 

відокремлені періоди до та після реструктуризації промислового підприємства. 

Необхідно прогнозувати підвищення загальної ефективності використання 

факторів виробництва та стабілізацію факторних характеристик виробничого 

процесу. 

До аналізу загальної ефективності здійснених перетворень може бути 

застосований апарат виробничих функцій, зокрема, виробничої функції 

комплексної змінної та модифікованої мультиплікативної виробної функції Кобба-

Дугласа. Зважаючи на те, що остання є агрегованою і передбачає операції із 

достатньо агрегованими факторами виробництва, умовою її ефективного 

застосування є достатній масштаб підприємства та ступінь диверсифікації його 

діяльності. Уваги потребує економічна інтерпретація від’ємних коефіцієнтів 

еластичності факторів та показника загальної продуктивності факторів – залишку 

Солоу, а також вплив факторів на обсяги випуску підприємства за собівартістю [1; 

2]. 

Отже, необхідно використовувати потенційні можливості реструктуризації 

промислових підприємств, що дасть змогу зменшити питому вагу витрат на 

одиницю продукції, й задля цього потрібно направляти внутрішній економічний 

механізм підприємства на поліпшення використання виробничих потужностей та 

основних виробничих фондів. 
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